ДОВІДКА
щодо забезпечення функціонування

Державної служби стандартних довідкових даних (ДССДД)

про фізичні сталі та властивості речовин і матеріалів (ФС і ВРМ)

(ДП "Укрметртестстандарт")

у 2015 році
 

ДССДД створена для інформаційного забезпечення економіки держави стандартними даними оціненої точності про властивості речовин і матеріалів. 

Організаційна структура ДССДД складається з головного центру 
ДП "Укрметртестстандарт" і 10 центрів ДССДД у галузях промисловості, інститутах НАНУ і вищих учбових закладах. За кожним з центрів закріплена певна номенклатура речовин, матеріалів чи науково-технічна сфера діяльності з розроблення та впровадження стандартних довідкових даних (СДД). 
У 2015 році ДССДД, відповідно до Замовлення Мінекономрозвитку України забезпечено роботи за напрямками:
Міжгалузева і міжрегіональна координація і забезпечення виконання робіт, що пов’язані із розробленням і впровадженням стандартних довідкових даних про фізичні сталі і властивості речовин і матеріалів;
Проведення науково-технічної експертизи і атестації проектів таблиць стандартних довідкових даних і методик їх визначення та підготовка атестованих проектів таблиць та методик до затвердження Мінекономрозвитку України; 

Здійснення міждержавного і міжнародного співробітництва з питань розроблення та впровадження стандартних довідкових даних; 

Розробка таблиць та методик ДССДД. Ведення, доповнення і оновлення фонду і реєстру стандартних довідкових даних, інформаційне обслуговування підприємств і організацій.
Результати роботи:
Згідно напрямку діяльності «Ведення міжгалузевої і міжрегіональної координації і забезпечення виконання робіт, що пов’язані із розробленням і впровадженням стандартних довідкових даних про фізичні сталі і властивості речовин і матеріалів» забезпечено виконання робіт із розроблення таблиць стандартних довідкових даних про фізичні сталі і властивості речовин і матеріалів: згідно Договору № 25-15 від 15.06.2015 р. між Головним центром ДССДД на базі ДП "Укрметртестстандарт" з центром даних ДССДД  "Харківський  національний університет ім. В.Н. Каразіна – проблемна науково-дослідна лабораторія кафедри фізики низьких температур фізичного факультету" за календарним планом була проведена робота із створення таблиць стандартних довідкових даних (далі – СДД): "Сплави Титанові. Коефіцієнт теплового розширення при температурі 5…300 К" та "Сплави Титанові. Теплоємність при температурі 5…300 К" та згідно Договору № 1706/15 від 17.06.2015 р. між Головним центром ДССДД з центром даних ДССДД "Інститут хімії високомолекулярних сполук НАН України" за календарним планом була проведена робота із створення таблиць стандартних довідкових даних: "Каучуки синтетичні. Теплопровідність, теплоємність в діапазоні температури 120…370 К" та "Полівінілфторид, полівініліденфторид, поліхлортрифторетилен, політетрафторетилен. Теплоємніть і коефіцієнт лінійного термічного розширення в діапазоні температури 150…550 К".
В рамках напрямку діяльності «Проведення науково-технічної експертизи і атестації проектів таблиць стандартних довідкових даних і методик їх визначення та підготовка атестованих проектів таблиць та методик до затвердження Мінекономрозвитку України» проведено роботи з науково-технічної експертизи та атестації проектів таблиць СДД "Сплави Титанові. Коефіцієнт теплового розширення при температурі 5…300 К" та "Сплави Титанові. Теплоємність при температурі 5…300 К", що розроблені центром даних ДССДД «Харківський національний університет ім. В.Н. Каразіна – проблемна науково-дослідна лабораторія кафедри фізики низьких температур фізичного факультету" та "Каучуки синтетичні. Теплопровідність, теплоємність в діапазоні температури 120…370 К" та "Полівінілфторид, полівініліденфторид, поліхлортрифторетилен, політетрафторетилен. Теплоємніть і коефіцієнт лінійного термічного розширення в діапазоні температури 150…550 К", що розроблені центром даних ДССДД "Інститут хімії високомолекулярних сполук НАН України", а також виконано роботи з підготовки проектів вищезазначених таблиць СДД до затвердження Мінекономрозвитку України.
У роботах із «Здійснення міждержавного і міжнародного співробітництва з питань розроблення та впровадження стандартних довідкових даних» на запит директора НДІ стандартизації було розглянуто проекти міждержавних таблиць стандартних довідкових даних, що були розроблені Російською Федерацією згідно з «Программой работ по разработке аттестованных о физических константах и свойствах веществ и материалов по конкретным тематическим направлениям на 2013-2015 годы». Було підготовлено та направлено в НДІ стандартизації заключення ДССДД щодо надання чинності в якості міждержавних документів з подальшим впровадженням в Україні таблиць стандартних довідкових даних (ССД СНГ).
Роботи з «Розробка таблиць та методик ДССДД. Ведення, доповнення і оновлення фонду і реєстру стандартних довідкових даних, інформаційне обслуговування підприємств і організацій» забезпечено. В межах заходів з виконання п. 13 Плану науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт Міністерства економічного розвитку і торгівлі України у сфері метрології на 2015 рік та Замовлень № 16М і № 19М від 28.05.2015 Міністерства економічного розвитку і торгівлі України створено та атестовано проекти таблиць стандартних довідкових даних:

- "Сплави Титанові. Коефіцієнт теплового розширення при температурі 5…300 К";
- "Сплави Титанові. Теплоємність при температурі 5…300 К";
- "Каучуки синтетичні. Теплопровідність, теплоємність в діапазоні температури 120…370 К";
- "Полівінілфторид, полівініліденфторид, поліхлортрифторетилен, політетрафторетилен. Теплоємніть і коефіцієнт лінійного термічного розширення в діапазоні температури 150…550 К".

Ці роботи виконано згідно Договору № 25-15 від 15.06.2015 р. між Головним центром ДССДД на базі ДП "Укрметртестстандарт" з центром даних ДССДД "Харківський національний університет  ім. В.Н. Каразіна – проблемна науково-дослідна лабораторія кафедри фізики низьких температур фізичного факультету" та Договору № 1706/15 від 17.06.2015 р. між Головним центром ДССДД з центром даних ДССДД "Інститут хімії високомолекулярних сполук НАН України".

Національний фонд СДД станом на грудень 2015 р. містить 40 документів:

15 таблиць СДД, 9 таблиць РДД та 16 методик ДССДД.

